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Sprievodca školským areálom – Gramotnosť	a IT 

Nápady na vysvetlivky k rastlinám v areáli 
Cieľ: Vytvoriť informačné materiály využiteľné v priestoroch školy  (napríklad aj vo forme GPS sprievodcu) 
 
Aktivita: 
Začnite tým, že identifikujete vybrané stromy a rastliny v areáli školy alebo v okolí a vytvoríte sprievodcu s 
výkladom. Pomoc pri určovaní stromov a rastlín vám môže poskytnúť učiteľ biológie alebo niekto, kto sa v 
škole tiež vyzná v rastlinách, prípadne využite internet alebo knihy.  Sprievodca sa môže stať užitočnou 
pomôckou pre ďalšie ročníky žiakov, ktoré môžu materiály upravovať a pridávať vlastné príspevky, čím 
prispejú k vytváraniu uceleného informačného sprievodcu o miestnych rastlinách a prostredí.  
 
Kartičky s informáciami 
Rozhodnite, aký typ informácií by kartičky mohli obsahovať – môže ísť napríklad o básne, príbehy, obrázky 
alebo záhradkárske informácie.  
• Dokumenty o rastlinách Pappus  a materiály Nature Detectives od Woodland Trust vám môžu pomôcť 

pri rozhodovaní, aké informácie presne zaradiť na kartičky. 
Vytvorte si vzor a keď jednotlivé kartičky dokončíte, vložte ich do nepremokavého obalu a na okraji 
prederavte, aby ste ich mohli spojiť. Kartičky použite ako sprievodcu pre rodinných príslušníkov žiakov 
a iných návštevníkov školy. Kartičky môžete priložiť k jednotlivým rastlinám či stromom (zaveste ich na 
kmeň alebo zapichnite do zeme) a vytvoriť tak náučný chodník.  
 
GPS sprievodca 
Odfotografujte a označte jednotlivé miesta za pomoci smartfónu či 
tabletu a vytvorte virtuálneho sprievodcu, využívajúc informácie 
z kartičiek a online zdrojov. 
 
„Vzdelávacie grafiti“ 
Ďalšou možnosťou je napísať kriedou na chodníky názvy rastlín,   
 
ktoré sa nachádzajú v bezprostrednej blízkosti. Prípadne môžete zavesiť/zapichnúť menovky.  
 

Zdroje a pomôcky: 
• Dokumenty o rastlinách Pappus 

Plant ID  
• Papierové kartičky 
• Iné pomôcky – knihy / internet 
 
 
 
 
 
Kritériá úspešnosti 
ü Dokážem pracovať s textami a 

získať z nich informácie o rôznych 
rastlinách  

ü Dokážem svoju prácu zrozumiteľne 
odprezentovať rôznymi spôsobmi 
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